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Situation:
 LA spielt den Ball zu RL und läuft auf die zweite Kreisposition ein.
Der Angriff bleibt bei 3 Rückraumspielern.
Reaktion:
-AR drängt LA ab um Zeit zu gewinnen und übernimmt RL. 
-
HR lässt sich fallen und übernimmt KR.
-IR übernimmt den ei
nlaufenden LA und begleitet ihn
Wichtig: 
-HR muss sich so stellen, dass KR NICHT in die Mitte ziehen kann
-AR geht NICHT in die Manndeckung sondern übernimmt die Aufgaben von HR
-IL hat jetzt einen großen Raum zu verteidigen. AR und HL müssen sich ein wenig nach hinten orientieren um helfen zu 
können
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